
インスタグラムを活用
した情報発信について

セーフコミュニティの「見える化の充実」に向けて
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3

広報久留米に掲載

セーフコミュニティ
をシリーズで掲載

背景 様々に取り組んできたSCの啓発、広報活動



セーフコミュニティ通信
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月別セーフコミュニティ通信配信数
2020年1月～

ＬＩＮＥ
配信
開始

ＨＰ掲載に加え、メール等で直接配信

背景 様々に取り組んできたSCの啓発、広報活動
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標語表彰式

市民の皆さんによる参加（体験型）の啓発

セーフコミュニティ標語募集チラシ
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背景 様々に取り組んできたSCの啓発、広報活動
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水の祭典での
パレード

ＳＣ出前講座

ドリームスＦＭ出演

青パトボディパネル

ロールスクリーン
ＳＣ反射ストラップ

いろいろな場面でセーフコミュニティを紹介

背景 様々に取り組んできたSCの啓発、広報活動



久留米市公式YouTubeの動画配信

3.2

3.7

5.1

7.1

7.5

19.1

21.8

24.1

71.8

久留米市に関する情報の入手先
2021年セーフコミュニティ実態調査 複数回答

（％）

市民の情報の入手先として
上位の、ＳＮＳを活用した
発信を強化

2022年4月の配信では、救急搬送の原因の
上位を示し、転倒の予防を呼びかけた。

背景 様々に取り組んできたSCの啓発、広報活動
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久留米市市民意識調査の推移

背景 低下しているセーフコミュニティの認知度
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あなたは、久留米市が、セーフコミュニティ国際認証を取得して

「安全安心のまちづくり」に取り組んでいることを知っていますか？

知っている 聞いたことがある 知らない 無回答

N=1,765

調査予定

N=1,711

N=1,777

N=2,194
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インスタグラムの特長

検討 新たな情報発信手段としてのインスタグラム

• 画像や動画をメインとした視覚的なコンテンツ

• 10代20代の70%以上が利用、他年代の利用者も伸び続けている

• 興味喚起から行動までつながる多様な機能

美しい、かわいいだけではなく、実用
的や共感できるコンテンツが人気に

写真だけでなく、イラストや漫画、
文章など表現方法が多様に

30代以降、全年代でまんべんなく
利用されている。中でも女性ユー
ザーは男性の倍以上存在

・ストーリー(24時間だけ掲載）
・リール(ショート動画）
・ライブ配信
・スレッズ（主にテキストを投稿）

情報収集の有力な手段に
9



これまでの主な啓発手段とSC

検討 インスタグラムをどう利用するか
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想定するターゲット

検討 インスタグラムをどう利用するか

20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

令和 3年度 14% 18% 17% 18% 23% 33%

平成29年度 26% 16% 21% 25% 33% 43%

平成26年度 22% 31% 32% 29% 42% 39%

平成23年度 41% 47% 43% 48% 53% 57%

回答者数 知っている 聞いたことが
ある

知らない 無回答

全体 2,194 5.6% 17.8% 74.3% 2.2%

男性 939 6.6% 17.9% 73.8% 1.7%

女性 1,239 4.9% 17.8% 74.8% 2.4%

20～40代のSCへの認知度 市民意識調査 R3,H29,H26,H23

女性のSCへの認知度 市民意識調査 R3
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インスタグラムに期待すること

検討 新たな情報発信手段としてのインスタグラム

対策

20代～40代(女性)をターゲット

動画や画像で視覚に訴える

気軽にSCを知るきっかけづくり
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本アカウントのプロフィール

現状 アカウントの開設

2024（令和6）年4月開設 「セーフコミュニティ広めるっ隊」

安全安心推進課職員が運営（企画、制作（撮影）、編集）
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フォロワーの属性（年代別）

現状 アカウントの分析
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フォロワーの属性（性別）

現状 アカウントの分析
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現状 コンテンツの集計（リーチ：閲覧者数順）
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現状 コンテンツの集計

投稿日 タイトル 種別 インプレッション リーチ いいね

1 4月19日 あなたは知ってるセーフコミュニティ スライド 710 469 59

2 4月19日 高齢者の安全運転 動画 1,492 760 47

3 5月15日 子どもの交通事故5月は要注意 スライド 510 323 30

4 5月28日 自転車　命を守るヘルメット 動画 1,305 690 26

5 6月21日 セーフコミュニティ標語募集開始 動画 1,164 517 29

6 6月25日 飲酒運転はダメ！ナナイロプリズム福岡 動画 787 356 28

7 7月5日 水害の備え　防災知識クイズ スライド 737 329 21

8 8月1日 くるめまちカメボランティア募集開始 スライド 613 308 27

9 8月21日 その症状　熱中症かも 動画 677 357 27

10 8月26日 飲酒運転撲滅週間 スライド 629 308 25

11 9月2日 自転車　命を守るヘルメット② 動画 809 441 29

12 9月11日 話せる場所があります　自殺予防週間 スライド 688 329 31

13 11月6日 家事育児の訪問支援スタート スライド 793 387 27

14 11月18日 パープルリボン知ってる？ スライド 756 408 30

15 12月2日 クイズに答えてプレゼントゲット スライド 707 341 18

16 12月2日 絶対ダメ　危険な闇バイト 動画 1,718 1,396 21

17 1月27日 冬のお風呂　ヒートショック対策できてる？ スライド 584 305 14

14,679 8,024 48917



18

ここで闇バイトの動画を視聴



初年度の評価

対策 評価

20代～40代(女性)をターゲット ◎

動画や画像で視覚に訴える ○

気軽にSCを知るきっかけづくり ○

現状 コンテンツの集計
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課題

◆フォロワーをどうやって増やしていくか

◆インスタグラムの各機能をまだ上手く使えていない

◆コンテンツの質と量の確保が難しい

◆運営体制の整備

◆市民（ターゲット：20～40代女性）が何を求めて

いるかつかめていない
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今後に向けて

◇フォロワー目標数 1,000人

◇インスタグラムの各機能を組み合わせて露出をアップ

◇進捗管理による定期的なコンテンツの制作

◇複数名が制作できるようにマニュアルの整備など

◇学校以外にも他団体とのコラボを増やす

◇関わっていただく人を増やしたい！（わたしのセーフコミュニティ宣言）
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皆さんも、フォローをお願いします！


